LA CERCHIARA SOCIETA' AGRICOLA S.S. Via Trieste 113 30020 Quarto D'altino (VE)

Spett.le Comando VV.F. di Venezia Ufficio Prevenzione Strada della Motorizzazione Civile, 6 Venezia-Mestre c.a. Istruttore Tecnico Ing. Franco Mantovan com.prev.venezia@cert.vigilfuoco.it

Oggetto: Invio comunicazione in merito all'adeguamento antincendio dell'azienda LA CERCHIARA SOCIETA' AGRICOLA S.S

Il sottoscritto Corò Federico nato a Castelfranco Veneto (TV) il 02/07/1990 e residente in Via Caravaggio 2F nel comune di Resana (TV) c.f. CROFRC90L02C111D

in qualità di socio amministratore della ditta LA CERCHIARA SOCIETA' AGRICOLA S.S. con unità operativa nel comune di Quarto D'altino (VE) in Via Trieste 113, codice fiscale / partita IVA 04346870282

con riferimento agli adempimenti previsti relativi alla richiesta di Autorizzazione Integrate Ambientale ai sensi del D.Lgs. N. 152/2006 presentata alla Citta Metropolitana di Venezia con SUAP 04346870282-10022024-1754 in seguito alla richiesta di aumento dei capi allevati

DICHIARA

- Che le cisterne in metallo del mangimificio aziendale utilizzate per lo stoccaggio dei cereali e dei mangimi aziendali autoprodotti è limitato dalle precarie condizioni statiche degli stessi e che tale deposito attuale non supera i 30.000 kg.
- Che viene effettuata la macinazione dei cereali per l'autoproduzione aziendale di mangime per suini e che la quantità media giornaliera di prodotto macinato attualmente con 100 giorni di macinazione è di kg 3.918 e che tale quantità in seguito all'aumento dei capi allevati aumenterà a kg 5.959.

Pertanto si dichiara con riferimento al DPR 151/2011 che nell'azienda non sono presenti attività soggette al controllo di prevenzione incendi.

Quarto d'Altino, 15/03/2024

Federico Coro'

Via Caravaggio, 4 31023 RESANA (TV) C.F. e P.IVA: 04346870282

SOCIETA' AGRICOLA S.S.

Moreno Montagner

Da: Posta Certificata Legalmail <posta-certificata@legalmail.it>

Inviato: mercoledì 20 marzo 2024 15:29
A: m.montagner@epap.conafpec.it

Oggetto: CONSEGNA: LA CERCHIARA SOCIETA' AGRICOLA S.S. comunicazione di

svolgimento di attività sotto soglia.

Allegati: postacert.eml (632 KB); daticert.xml posta-certificata@legalmail.it

Ricevuta di avvenuta consegna

Il giorno 20/03/2024 alle ore 15:29:23 (+0100) il messaggio "LA CERCHIARA SOCIETA' AGRICOLA S.S. comunicazione di svolgimento di attività sotto soglia." proveniente da "m.montagner@epap.conafpec.it" ed indirizzato a "com.prev.venezia@cert.vigilfuoco.it" è stato consegnato nella casella di destinazione.

Questa ricevuta, per Sua garanzia, è firmata digitalmente e la preghiamo di conservarla come attestato della consegna del messaggio alla casella destinataria.

Identificativo messaggio: opec2117.20240320152819.06327.47.1.210@sicurezzapostale.it

Delivery receipt

The message "LA CERCHIARA SOCIETA' AGRICOLA S.S. comunicazione di svolgimento di attività sotto soglia." sent by "m.montagner@epap.conafpec.it", on 20/03/2024 at 15:29:23 (+0100) and addressed to "com.prev.venezia@cert.vigilfuoco.it", was delivered by the certified email system.

As a guarantee to you, this receipt is digitally signed. Please keep it as certificate of delivery to the specified mailbox.

Message ID: opec2117.20240320152819.06327.47.1.210@sicurezzapostale.it